

# [他们,花钱买罪受] 生日宴上 窜出两只大老鼠!

## 最“大方”的商家

买3件首饰送来5件,全是假的!

当事人:张先生  
尴尬事:“永不褪色”的戒指,还没送老婆已褪色  
尴尬指数:★★★★★

“我买了一款戒指,打算情人节送给老婆的,但送不出手。”张先生的尴尬之情溢于言表,他说这都是被“奸商”害的。

今年2月初的一天,张先生在电视上看到了一则令他心动的购物广告。“广告说戒指镀的是铂金,永不褪色,上面镶的宝石是真的。关键是价格便宜,原来一款3000多元,现在厂家促销只要300多元!”张先生说,广告中,促销小姐不仅说得天花乱坠,而且还公开承诺假一罚百。张先生越看越心动,恰巧情人节要到了,他打算买一款戒指送给妻子。

“你也买一个吧!我还想要一条项链。”妻子看了广告后,一下子让张先生订了3件货。当天,张先生就汇了1000多元钱给了商家。

2月10日下午4点半,货送到了,张先生一看傻了:对方发错了货,送来了2枚男式戒指,1枚女式戒指。而且3枚戒指都是灰溜溜的,已经褪色了。“不是承诺永不褪色嘛?”张先生当天就与商家协调要求退货,对方答应了,却迟迟不见行动,还莫名其妙又邮寄了一款男式项链给张先生。

“不是我要项链,我是想给我老婆买。”张先生又打电话与商家协调,商家表现很“爽快”,在他未付款的前提下,于3月7日又寄了一条女式项链来。

“我们付了3款戒指、项链的钱,他们倒大方,给我寄了5个来。”张先生哭笑不得,他无奈地告诉商家,“我真不想要这一堆假货”。不过,商家却坚决不退货。一个原本应该很浪漫的情人节就这样被打乱了。

## 最“好心”的大夫

主动打电话推荐药,三无产品!

当事人:龚大爷  
尴尬事:400元买来的药,是三无产品  
尴尬指数:★★★★★

68岁的龚大爷患有“牛皮癣”。去年3月份,他在一个宣传单上,看到中美

国



际人体基因研究院中医皮肤病康复中心推荐的一种治疗牛皮癣的药——“牛皮癣强效克癣灵”。由于该公司在北京,他就打电话订购了。

“这种药,425元钱一盒,效果蛮好的。”对方介绍。此后,龚大爷又连续买了2瓶。

去年10月份,一个自称“胡大夫”的人主动拨通了他家电话,问:“你是龚××吗?”龚大爷认同之后,“胡大夫”又关切地问他:“你上次吃的药效果怎么样?”

“蛮好的。”龚大爷连声感谢。胡大夫赶紧劝他:“我再寄一点药给你巩固一下怎么样?”龚大爷认为对方满怀善意,就答应了。这一次,他按胡大夫的要求,汇了400元钱过去。

10月21日,龚大爷收到了一个药品包裹,内有两瓶药。不过,这两瓶药名称变成了“蜂灵宝”,而且连张说明书也没有,显然是三无产品。

他急忙打电话给“胡大夫”确认,“胡大夫”开始承认“寄错了,会尽快补寄”,但却迟迟不肯兑现,现在龚大爷再打电话,对方的电话已经“欠费停机”了。

昨天,记者与中美国际人体基因研究院中医皮肤病康复中心取得了联系,对方工作人员一听记者转述,就说:“他肯定是受骗了。”

这位工作人员介绍,他们怀疑是快递公司泄露了客户资料。一些不良分子拿到客户资料后,就冒充该康复中心的大夫,趁机推销药品。“已经有很多人上当受骗了。”工作人员告诉记者,该中心正在与快递公司打官司。工作人员提醒大家,一定要谨慎,不要随便汇款给陌生来电人。

**最“慷慨”的美容院**  
免费美容一脸痘痘,还被忽悠!

当事人:陈小姐  
尴尬事:“免费美容”中掏出680元  
尴尬指数:★★★★★

上周五,陈小姐在新街口逛街时,被一个小伙子拉住了,劝她上某大厦22楼免费做一次美容。

由于皮肤较黑,一心想改善肤色的陈小姐便答应了。没想到,在做护理过程中,美容小姐一直喋喋不休地告诫她:你的皮肤太干,看上去你的排泄不好。最后,建议她办一张“玫瑰精油套餐”的美容卡。“原来1000多元,现在就600多元钱。”陈小姐心动了。

免费体验结束之后,陈小姐脸红彤彤的,但她当时并没有太在意,以为被揉的,过一会儿就好了。不料这么多天过去了,她的脸依然红得不正常。“我去找对方,她们很客气,免费送了我一次护理。”陈小姐说,事实证明,这个护理也毫无用处,她的脸现在是黑里透红,还起痘痘。更令她难受的是,一旦进了空调房,脸上立即火辣辣的,奇痒无比。

“我想退卡。”陈小姐说,她要继续维权,同时希望爱美的女性朋友不能轻信“免费体验”。

**最“热情”的设计师**  
陪客户买2万元瓷砖,回扣几千!

当事人:王先生  
尴尬事:设计师作陪,买瓷砖多花6000元  
尴尬指数:★★★★★

“本来想请设计师做参考,给一些建议的,没想到他跟商家一起蒙我。”王先生向记者诉说他的经历时,显然怒气未消。

王先生介绍,他是去年6月份搞装修的,7月份开始贴瓷砖。由于第一次装修,没有经验,他对设计师给予了充分信任,买瓷砖时请设计

师同行,希望他帮忙“长长眼”。

“这是一线品牌,很多客户用了反映都不错。”设计师给他推荐了一个品牌的瓷砖后,王先生就和爱人一起拼命砍价。“砍了10%。”王先生还以为这个价格不贵,买了2万多元钱的瓷砖。8月2日、21日,他又补了3400元的货。

9月4日,装修工人不小心弄坏了一些瓷砖,王先生要求工人赔偿。工人补了3个品种的瓷砖,价格比王先生买的便宜了20%~30%。

“我很生气,卖瓷砖的老板不是在蒙我吗?”王先生说,他找到卖瓷砖的老板时,老板告诉他是设计师带他买瓷砖的,他得拿出一部分利润给设计师当“回扣”。

平时一直省吃俭用的王先生被这样“宰了一刀”,一下子就损失了近6000元,心里实在抹不平。

## 最“雷人”的饭局

生日宴跑来不速客,两只老鼠!

当事人:魏女士  
尴尬事:两只大老鼠搅了生日宴  
尴尬指数:★★★★★

今年2月19日是魏女士32岁生日。她告诉记者,这个生日她终身难忘,因为生日宴上来了位不速之客——老鼠。

魏女士告诉记者,当天晚上6点,她约了几个朋友在中华路上某饭店吃饭。上菜20分钟左右,她听人在议论“老鼠”。她猛一回头,突然发现一只大老鼠就在她右肩膀的饭店隔断上潇洒走动,由于近在咫尺,她当场尖叫起来。那只老鼠被吓坏了,落荒而逃。这顿生日宴受到惊扰,有些扫兴。埋单时,大堂经理主动减免了80元。

不料,一波未平一波又起。正当他们拿起放在椅子上的羽绒服准备走时,魏女士的朋友大叫起来,原来又一只大老鼠爬进了羽绒服里。随后,这家饭店里开展了一次“捉鼠大行动”,店里的营业员还有一些顾客都帮忙在抓老鼠。最终,把那只老鼠逮到了。

这时,已经是晚上9点了。魏女士说,当时饭店经理只答应出钱,给她和朋友把羽绒服拿去干洗。但是,她似乎看到那只老鼠身上有血迹,担心沾到衣服上会染上病,她坚决没同意干洗解决。

双方经过一轮轮协调之后,夜里12点左右,饭店经理终于做了妥协,不仅退掉了饭钱,还赔了他们280元钱,此外还将2件羽绒服拿去干洗了。

快报记者 钟晓敏

昨天,快报发出3·15维权召集令后,读者反响热烈。一天下来,120多位读者打进快报96060热线,揭露消费陷阱。

“永不褪色”的戒指,还未送给老婆已褪色;400元买来的药,竟是三无产品……消费者一一细述自己的尴尬消费经历,并总结出“血”的经验教训,希望大家警惕此类陷阱。

今天,快报继续开通热线96060,请大家揪出最雷人的商家,揭露最坑人的陷阱。此外,我们也希望广大消费者,谈谈你在消费中应对不良商家的对策。



## 鼠标一点,付1毛被扣2万

——我倒



网友小香想在淘宝网上购买一张价值50元的手机充值卡,拍下之后付款到卖家的支付宝。卖家叫小香登录某网站,用网银汇款0.1元到他的账户里,说是用来提取单号,通过单号来提取充值卡密码。

小香就按提示支付,可多次出现超时问题,小香以为是电脑浏览器问题,于是和那位卖家说了情况,对方让他的“技术人员”加小香的QQ。经过一番交谈,进入了“技术人员”所提供的支付网站。登录网站后,在付款的前一刻,支付金额清清楚楚写着“0.10元”,可按了“付

## 买辆新车,结果竟然是旧车

——我晕



去年2月,市民郭亮在一家汽车销售公司订购了自己心仪的赛拉图轿车,双方经过协商,约定车款为11万余元。第二天,郭亮高高兴兴地驾驶爱车回去了。可是几天后,他偶然发现车子倒车镜上的英文字母只有左边有,而右边没有,而且两边镜子显示的物体距离差异很大。

因为怀疑汽车可能发生过事故,镜子是后配的,郭亮请来了专业人员对该车进行

## 保养汽车,没几天爆炸了

——我怕怕



于文经历的事简直可以用“恐怖”来形容。

去年4月,于文将自己的汽车开至李某开的一个体汽车维修服务中心处维修。5月2日,于文的朋友将该车开至安徽,因气温较高,遂开启空调。没想到,五六分钟后,车辆突然发生爆炸!8月,于文将李某告上法庭,要求其赔偿损失。

案件在审理过程中,法

院根据原告申请,委托汽车维修质量检验站进行鉴定,鉴定结论为:在对空调系统管路检漏时未按规定使用惰性气体进行操作,管路中留有助燃气体,导致空调系统爆炸。法院判决李某给付于文车辆维修费34579元、鉴定费4000元及拖车费150元。(文中为化名)

通讯员 秦法

快报记者 张波 李梦雅

## 相关新闻

## 会员卡问题最多

11日,上海市消费者权益保护委员会公布了“3·15”八大消费侵权典型案例。其中,预付性消费侵权成为消费者投诉最为集中的突出问题。统计显示,

2008年上海受理的预付卡消费投诉达到4049件,平均每天超过10件。

据新华社